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Vraag Antwoord Scores 

 27 maximumscore 1 
Een goed antwoord komt neer op een van de volgende: 
 doordat de fans zich met hen konden identificeren 
 doordat de fans zich in hen konden herkennen 
 door de kleding 
 door de onderwerpen in de liedjes 
 doordat de liedjes hen aanspraken 
 

 28 A 
 

 29 maximumscore 2 
1 niet 
2 wel 
3 wel 
 
indien drie goed  2 
indien twee goed  1 
indien een of geen goed 0 
 
 

Tekst 9 
 

 30 maximumscore 2 
1 wel 
2 wel 
3 niet 
4 niet 
 
indien vier goed  2 
indien drie goed  1 
indien twee of minder goed 0 
 

 31 C 
 

 32 maximumscore 1 
Een goed antwoord komt neer op: 
omdat ze zich in korte tijd/snel voortplanten 
 

 33 C 
 

 34 C 
 
 


